
Η Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία- Ανταρσία για την
Ανατροπή χαιρετίζει τον εργαζόμενο λαό και τη νεολαία
που τη στήριξαν ενεργά με την ψήφο τους,
επιτυγχάνοντας τόσο την εδραίωση του σχήματος ως το
κύριο πυλώνα έκφρασης της αντικαπιταλιστικής –
ανατρεπτικής αριστεράς υπέρ του αγωνιζόμενου λαού
στη Θεσσαλία όσο και την για τρίτη συνεχόμενη φορά
εκλογή περιφερειακού συμβούλου.

Σε ένα πολύ διαφορετικό πολιτικό και κοινωνικό τοπίο σε σχέση με τις προηγούμενες εκλογικές μάχες,
όπως αποδεικνύεται και με το εκλογικό αποτέλεσμα, όχι μόνο στη Θεσσαλία, αλλά και συνολικότερα, του
οποίου οι βασικές τάσεις είναι:

• η ενίσχυση των περιφερειακών κινήσεων που στηρίζονται από τη ΝΔ, με υπερίσχυση μάλιστα από τον
πρώτο γύρο σε αρκετές περιφέρειες (όπως και στη Θεσσαλία), γεγονός που αποδεικνύει τη βαθύτατη
συμφωνία και σύμπραξη των αστικών πολιτικών δυνάμεων στην εφαρμογή των ριζικών αντιλαϊκών
μεταρρυθμίσεων που πραγματοποιούνται και σε επίπεδο τοπικής διοίκησης, με την πλήρη στήριξη του
τοπικού κεφαλαίου, των μεγάλων επιχειρήσεων και της εργοδοσίας.

• η κατάρρευση των δήθεν εναλλακτικών προτάσεων διαχείρισης, είτε με τη σύμπραξη ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ,
είτε με τη μορφή τεχνοκρατικών προγραμμάτων τύπου Κουρέτα, μια κι η περιφερειακή αρχή Αγοραστού
κατάφερε να ενώσει όλα τα επιχειρηματικά συμφέροντα με προοπτική ένα άγριο φαγοπότι που θα στήσουν
με τα προγράμματα ΕΣΠΑ.

• η μεγάλη πτώση της νεοναζιστικής Χρυσής Αυγής και των περιφερειακών σχημάτων που στηρίζει,
εξαιτίας της βαθιάς συμφωνίας και της σύμπραξής της με την αστική πολιτική σε όλους τους βασικούς
πυλώνες, της εξέλιξης της δίκης και της δύσκολης θέσης στην οποία έχει βρεθεί η νεοναζιστική συμμορία
λόγω της συνεχούς δράσης του αντιφασιστικού κινήματος.

• η πτώση των δυνάμεων της Λαϊκής Συσπείρωσης (ΚΚΕ) και η αδυναμία εκλογής περιφερειακού
συμβούλου από την Ανυπόταχτη Θεσσαλία (ΛΑΕ), αποτελούν ευθεία αντανάκλαση του δυσμενούς
συσχετισμού δυνάμεων για το εργατικό και λαϊκό κίνημα και του διασυρμού όλης της αριστεράς από την
αντιλαϊκή πολιτική της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, αλλά και της αδυναμίας από αυτές τις δυνάμεις ανάδειξης
μιας άλλης πολιτικής, μαχητικής αντιπολίτευσης και πλήρους διαχωρισμού από την αστική πολιτική.

• η γενική καθίζηση των αγώνων και των κινηματικών διαδικασιών συνέβαλαν στη μείωση του ποσοστού
και των ψήφων της Αριστερής Παρέμβασης στη Θεσσαλία. Ωστόσο, με το εκλογικό της αποτέλεσμα η
Αριστερή Παρέμβαση διατηρεί για 3η θητεία εκπροσώπηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο και το γεγονός
αυτό αποτελεί μια σημαντική παρακαταθήκη για την ενίσχυση της αντικαπιταλιστικής αριστεράς στην
περιοχή και του ανεξάρτητου κινήματος του εργαζόμενου λαού, ενάντια στις μεθοδεύσεις για
περιθωριοποίηση της ζωής του.

Το επόμενο διάστημα θα ξεκινήσουμε ένα κύκλο διαδικασιών της ΑΡ.ΠΑ. για την αποτίμηση του



αποτελέσματος και την συγκρότηση ενός άμεσου σχεδίου για την ευρύτερη απεύθυνση των θέσεων μας
στο λαό της Θεσσαλίας και την αναμέτρηση με τις επιδιώξεις της περιφερειακής αρχής.

Δηλώνουμε παρόντες και παρούσες στην οργάνωση των αγώνων και τη δημιουργία ενός αποφασιστικού
νικηφόρου κινήματος. Θα συνεχίσουμε να εκφράζουμε τη φωνή του ανεξάρτητου κινήματος εντός, εκτός
κι εναντίον όλων των αντιδραστικών αποφάσεων που θα ψηφίζονται στο Περιφερειακό Συμβούλιο. Θα
συνεργαστούμε με κάθε δύναμη που αντιπαλεύει επιμέρους ή συνολικά αυτή την πολιτική, ώστε να μπορεί
να υπάρξει φωνή και πράξη αντίστασης, διεκδίκησης κι ανατροπής.

Κυρίως όμως δεσμευόμαστε ότι, θα φέρουμε στο περιφερειακό συμβούλιο, τη φωνή των πραγματικών
πρωταγωνιστών, θα συμβάλλουμε με τις δυνάμεις μας στο συντονισμό της δράσης τους, στην άνοδο της
λαϊκής αυτοπεποίθησης ότι μπορεί να ανατρέπει ότι δυναστεύει τη ζωή της και να διεκδικεί θαρρετά ότι
δικαιούται!


